



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



DESCRIERE PROIECT

"Continuarea formării profesionale a personalului Autorității de Certificare și Plată pentru menținerea și îmbunătățirea performanțelor la locul de muncă, precum și participarea la diverse evenimente/ întâlniri/reuniuni tehnice, în vederea gestionării eficiente a fondurilor europene aferente perioadei de programare 2021-2027", CTRF nr. 2.016, cod MySMIS2014:162003/MySMIS2021:325488

În 30 aprilie 2024 a fost semnat contractul de finanțare nr. 2.016, încheiat între Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Asistență Tehnică (AM POAT) și Autoritatea de Certificare și Plată (ACP), pentru proiectul cu titlul *"Continuarea formării profesionale a personalului Autorității de Certificare și Plata pentru menținerea și îmbunătățirea performanțelor la locul de munca, precum și participarea la diverse evenimente/ întâlniri/reuniuni tehnice, în vederea gestionării eficiente fondurilor europene aferente perioadei de programare 2021-2027"*, cod MySMIS2021: 325488, cofinanțat din FSE+, prin Programul Asistență Tehnică 2021-2027.

Prioritate: P2 - Îmbunătățirea capacității de gestionare și implementare și asigurarea transparenței fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ.

Fond: Fondul social european Plus (FSE+).

Beneficiarul proiectului: Ministerul Finanțelor, prin Autoritatea de Certificare și Plată.

Obiectivul general al proiectului constă în continuarea dezvoltării capacității administrative a Autorității de Certificare și Plată (ACP) din cadrul Ministerului Finanțelor și îmbunătățirea calității activității la locul de muncă a personalului ACP implicat în gestionarea fondurilor europene aferente perioadelor de programare 2014-2020/2021-2027, precum și participarea la diverse evenimente/întâlniri/reuniuni tehnice, în vederea gestionării eficiente a fondurilor europene, obiectiv care contribuie la îmbunătățirea capacității de gestionare și implementare și la asigurarea transparenței fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Menținerea și îmbunătățirea performanțelor la locul de munca, în vederea gestionării eficiente a fondurilor europene aferente perioadei de programare 2021-2027, prin continuarea formării profesionale a personalului Autorității de Certificare și Plata, respectiv prin participarea personalului la sesiuni de instruire pe tematici

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană



**Cofinanțat de
Uniunea Europeană**



POAT
PLANURILE DEVIN REALITATE

specifice/generale adecvate, asigurând astfel un personal motivat, responsabilizat, stabil și înalt calificat, care să lucreze cât mai eficient, în echipă, asigurându-se astfel cadrul pentru creșterea eficienței și eficacității resurselor umane implicate în gestionarea fondurilor europene.

2. Gestionarea eficientă a fondurilor europene aferente perioadei de programare 2021-2027, prin participarea la/organizarea de grupuri de lucru/comitete de monitorizare/reuniuni tehnice/alte întâlniri cu structurile care fac parte din sistemul de management și control al fondurilor europene aferente perioadei de programare 2021-2027, în vederea discutării și dezbaterii subiectelor/aspectelor tehnice care pot pune/pun dificultate în implementare proiectelor și/sau în gestionarea eficiența a fondurilor europene.

Rezultatele prevăzute ale proiectului sunt următoarele:

1. Participări la cursuri, seminarii, workshop-uri și/sau orice alte tipuri de evenimente de formare și dezvoltare profesională, pe domenii specifice/tehnice activității ACP, organizate de instituții internaționale recunoscute în domeniu.
2. Participări la cursuri, seminarii, workshop-uri, și/sau orice alt tip de eveniment de formare și dezvoltare profesională, pe domenii tehnice/specifice/generale activității ACP, organizate de instituții naționale recunoscute în domeniu.
3. Participări la cursuri/seminarii și/sau alte evenimente de formare, pentru dezvoltarea abilităților și aptitudinilor personalului, în cadrul unor contracte de achiziție publică.
4. Coaching pe echipe din cadrul Autorității de Certificare și Plată.
5. Participări la evenimente de tip teambulding-uri pentru întărirea coeziunii interne între structurile ACP.
6. Participări la evenimente/reuniuni externe.
7. Participări la evenimente/reuniuni tehnice interne (Comitete de monitorizare, conferințe etc).
8. Participări la reuniuni/grupuri de lucru cu Autoritățile de Management/ADR-uri/AA și alte instituții naționale, în afara sau în București.
9. O reuniune anuală cu toate Autoritățile de Certificare din Uniunea Europeană.

Valoarea totală a proiectului: 12.667.261,28 lei din care cofinanțarea Uniunii Europene (FSE+) 6.443.059,21 lei

Data începere proiect: 01.09.2021

Data finalizare proiect: 31.01.2028.

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană